Môn học: Tiếng Việt – Tiết 8

Tên bài học:    Tập viết: a c;                  
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Tô đúng, viết đúng các chữ a, c và tiếng ca- chữ viết thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét, theo đúng quy trình viết, dãn đúng khoảng cách giữa các con chữ theo mẫu trong vở Luyện viết1, tập một.

* Năng lực:

- HS tô đúng, viết đúng các chữ a, c và tiếng ca- chữ viết thường, cỡ vừa, đúng kiểu
* Phẩm chất : 

-HS yêu thích môn học

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

1.Giáo viên:
-Máy chiếu để minh họa từ khóa, từ trong bài 

2.Học sinh:

-Bảng con, phấn, bút dạ để học sinh làm bài tập 6 (tập viết).

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	TG
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	5’
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	1.Hoạt động mở đầu:

a) Khởi động:

-Hát

b)Giới thiệu bài: 
2.Hoạt động hình thành kiến thức mới:

*- GV giới thiệu chữ và tiếng làm mẫu:c, a, ca

- GV yêu cầu học sinh đọc

 -GV hướng dẫn đặc điểm, cấu tạo ,cách viết rồi viết mẫu

- GV nhận xét
- GV vừa viết mẫu lần lượt từng tiếng, vừa nói lại quy trình viết.

* Chú ý cho HS nối nét giữa c và a.

3/ Hoạt động luyện tập, thực hành
- Cho HS mở vở Luyện viết 1, tập 1

- Hướng dẫn HS ngồi đúng tư thế, cầm bút đúng.

- GV cho HS tập tô, tập viết các chữ c, a, ca, 
- GV theo dõi, giúp đỡ, hỗ trợ HS yếu. Khuyến khích HS khá, giỏi viết hoàn thành phần Luyện tập thêm.
- GV chấm 1 số bài của HS

4.Hoạt động củng cố và nối tiếp: 
-GV nhắc HS ghi nhớ quy tắc chính tả g / gh.

-Nhận xét tiết học
	-HS hát

-HS lắng nghe

-HS đọc

-HS quan sát

-HS tập tô

-HS viết



	


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

